



MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DE FLORESTAS TROPICAIS

**ERRATA
EDITAL INPA/COCAP N° 13/2024**

**EXAME DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DE
FLORESTAS TROPICAIS
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA – INPA
NÍVEL MESTRADO**

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 27 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA, torna pública a **retificação do Edital INPA/COCAP N° 13/2024**, prorrogando o prazo para inscrições no edital em vigência, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 O período de inscrição para o Exame de Seleção deste Edital será de **19 de agosto de 2024 a 19 de setembro de 2024, até às 23h59min;**

4.7 A lista de homologação das inscrições será divulgada no site do PPG-CFT no dia **23 de setembro de 2024;**

4.8 Interposição de recurso sobre a homologação das inscrições será no dia **24 de setembro de 2024, até às 23h59min.**

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 O período de inscrição para o Exame de Seleção deste Edital será de **19 de agosto de 2024 a 25 de setembro de 2024, até às 23h59min;**

4.7 A lista de homologação das inscrições será divulgada no site do PPG-CFT no dia **27 de setembro de 2024;**

4.8 Interposição de recurso sobre a homologação das inscrições será no dia **30 de setembro de 2024, até às 23h59min.**

Manaus (AM), 20 de setembro de 2024

EDINALDO NELSON DOS SANTOS SILVA
Coordenador de Capacitação do INPA